
Анализ анкетирования родителей  

«Качество питания в детском саду» 
С 3 по 11 апреля 2025 года при помощи электронной формы было проведено 

анкетирование родителей воспитанников детского сада «Качество питания в 

детском саду», участие в котором приняли 56 законных представителей. 

Анкетирование было анонимным. Родителям было предложено ответить на 8 

вопросов, а также имелась возможность высказать свои пожелания и предложения 

по организации питания воспитанников в ДОУ. 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в 

детском саду?» 94,6 % опрошенных ответили «Да», 5,4% - «Не удовлетворены». 

 

 
На вопрос «Если в предыдущем вопросе Вы ответили «Не 

удовлетворены», то напишите почему?» были получены следующие ответы: 

 Ребёнок в саду не ест совсем 

 Хотелось разнообразия, и убрать сок с перекуса 

 

На вопрос «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок меню, по которому 

организовано питание в ДОУ?» 78,6% опрошенных ответили «В целом 

удовлетворены», 21,4% - «В основном удовлетворены, но есть отдельные 

замечания», 0% - «Не удовлетворены». 
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На вопрос «Если в предыдущем вопросе Вы ответили «Не 

удовлетворены», то напишите почему?» были получены следующие ответы: 

 Пока не едим в саду, ходим по 2 часа 

 

На вопрос «Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному 

меню и рациону питания» 67,9% опрошенных ответили «Соответствует», 3,6% - 

«Частично соответствует», 5,4% - «В основном соответствует», 23,2% - «Не знаю». 

 
 

На вопрос «Если Ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему?» 21,4% опрошенных 

ответили «Потому что готовят нелюбимую пищу», 7,1% - «Нет информации о 

питании», 33,3% - «Не знаю», 38,2% - «Другое». 

 
Среди ответов «Другое»:  

 Кушает все 

 Ест, за исключением мяса 

 Особенный ребенок 

 Ребенок ест всё 

 Иногда ест, иногда нет, все зависит от аппетита и вкуса еды 

 Не вкусно 

 Ребёнок избирателен в еде 

 Не нравится еда 

 Вроде все кушают что дают 

 У ребенка бывает, что он не ест, почему не известно 

 Некоторые блюда не нравятся 

 Не ест еду, которую готовят в саду 

 Не знакомая еда, адаптация 
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 Не очень аппетитно и вкусно 

 

На вопрос «Наличие в ДОУ меню и подробной информации об услугах 

по организации питания детей» 89,3% опрошенных ответили «Имеется», 5,4% - 

«Недостаточная информация», 0% - «Отсутствует», 5,4% - «Не знаю». 

 
 

На вопрос «Ваши предложения по вопросам организации питания 

воспитанников в ДОУ» были получены следующие ответы: 

 Все хорошо 

 Давать детям больше фруктов 

 Все устраивает 

 Все устраивает 

 Хотелось бы чтоб нормально и полноценно дети кушали после сна, 

запеканку и тушёную капусту не все едят 

 Чтобы готовили на кухне, а не привози уже чищенные продукты 

 Чтобы меню оставалось разнообразным каждый день 

 Можно добавить макарон и сосисок в рацион питания детей. 

 Нас все устраивает, учитывая высокую пищевую избирательность у 

ребенка ,ему все равно каждый день есть что выбрать покушать 

 Разнообразия и сбалансированной пищи побольше бы хотелось. Убрать 

сок из меню. И рыбных блюд поменьше, они очень воняют 

 

По результатам анкетирования удовлетворенность родителей качеством 

питания воспитанников в детском саду составляет 94,6%. 
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